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 عملکرد الگو

 

 لغو ترددها با فاصله معين)اعمال گپ(: الگو اسم 

 تعيين ساختار روزهای محاسبه: مرحله اجرا 

 : شرح الگو

باشند ، يكي از آنها بخشيده    مشخصیسقف  ترددهايي كه داراي فاصله زماني كمتر از     ، برای قانون  الگوی  توسط اين

 در واقع كوچكترين تردد از بين چند تردد با فاصله زماني مشخص لغو مي شود.  ،مي شود

 شود.  غيرفعال  در صفحه تنظيمات اين قانون بايد اپشن "كمترين گپ بين دو كارت"از در صورت استفاده    : 1نكته

از قانون    ،به جای آپشن مرتبط ، حتما بايد    باشند  اين قانون    مشمولی که بخواهيم افراد خاصی  در صورت  :  2نكته

 ولين نمی پذيرند. استفاده شود،زيرا آپشن ها مشم

 

  : مثال

بر   می توان يک قانون از اين الگو    دقيقه برای پرسنل اداری  5با فاصله زمانی کمتر از  تردد  اعمال گپ  برای  

 روی سرور مشتری تنظيم نمود.

 

 



 لغو ترددها با فاصله معين)اعمال گپ( 

 

 

 پارامتر 

 

 . وارد شود  دي با قهيفاصله به دق  نيا  :(قهي دو تردد )دق  نيحداقل فاصله ب  .1

مشمول استفاده از بخشش گپ )فاصله زمانی ( بين  شماره کارتخوان هايی که می خواهيم  :  كارتخوان هاشماره   .2

 مقدار پيش فرض اين پارامتر صفر می باشد. ،را در اين پارامتر وارد می کنيم   ، دو تردد شود

 

 شروط 

 خير   ؟   آيا اين قانون شرط ميپذيرد

 خی   : شابلون اين مرحله

 

 حل مسئله 

دقیقه فقط یکی از آن تردد ها     3فنی تولید در صورت وجود تردد با فاصله زمانی کمتر از  اعضای گروه  برای  

 برای ایشان لحاظ گردد. 

 

 رط گذاری پيشرفته ش

 

 این الگو شرط نمی پذیرد. 


